

1.3

WEDNESDAY

約伯記 2:1-10

他的妻子對他說：「你到現在還持守你的忠誠嗎？為甚麼不咒罵上帝，然後去死？」約伯回答：「你這個女人簡直胡說！上帝賜福給我們的時候，我們高興，他降禍，我們就埋怨嗎？」雖然約伯遭受種種痛苦，他仍然不開口埋怨上帝。（約伯記2:9-10）

仍然不埋怨

屋漏偏逢連夜雨，約伯失去了兒女和財產，如今又受到毒瘡侵蝕，約伯的妻子終於崩潰而挖苦約伯，對他說「為甚麼不咒罵上帝，然後去死」。但約伯沒有因此埋怨主，而是立即駁斥妻子：「上帝賜福給我們的時候，我們高興，他降禍，我們就埋怨嗎？」展現了忠誠的信仰。

相較於約伯的完美人格，約伯之妻的反應，還比較像是真實的人性。但是，當你正在承受壓力，身旁的人卻拚命抱怨、碎碎念、說氣話，這種言語攻擊恐怕不輸身體的病痛。然而，就算撒但藉著妻子的情緒來試探約伯，約伯依然不出言忤逆主。

在苦難中，我們的心志難免動搖，但是要知道，人千萬不可開口埋怨上主，因為這樣是給魔鬼留地步。禍福不是人所能掌握的，與其抱怨，我們更應該想想，怎樣說話、怎樣行動，才能為旁人帶來力量和安慰。



親愛的上主，求祢賜給我力量，讓我就算遇到困境，依然不口出惡言、不埋怨、不做忤逆主的事。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。